



















## મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, ઠિંમતનગર, પેડલા

### પાટણમાં સાલવીવાડા નજીક બાઈક અને રિક્ષા અથડાતાં બે ને ઈજા

પાટણ પાટણમાં સાલવીવાડાથી જુની સ્ટેટ બેંકના રસ્તા પર ગત સોમવારે બાઈક અને રિક્ષા અથડાતા બે જણાને ઈજા થઈ હતી. જ્યારે બંને વાહનોને આગળના ભાગે નુકશાન થયું હતું. જાણવા મળતી વિગતો અનુસાર આવાડા નજીક રહેતા અનુષ્ઠ ઠાકોર પોતાનું બાઈક લઈ ગત સોમવારે સાલવીવાડામાં કામ અર્થે આવેલ બાદમાં જુની સ્ટેટ બેંકના રસ્તાથી જઈ રહ્યા હતા ત્યારે સામીથી બે ફામ રીતે આવતી રિક્ષા ચાલક બાઈકને અથડાઈ પડતાં રિક્ષામાં સવાર મુસાહરો પેકી બે જણાને સામાન્ય ઈજા થઈ હતી. અને નોંધપૂંક ઘટકે સડક રોડ ઉભડાવવા બની ગયો હોવાથી આંતર દિવસે અકસ્માતનો બનાવ બને છે.

### રાધનપુરમાં પાણીપુરવા દ્વારા બનાવેલા બોરવેલની પાસે વીસ-વીસ ફૂટના ખાડા પરી ગયા

રાધનપુર રાધનપુર શહેર ૨ મ િના પાણીકાની હડમાં શોર-જોતનો પીવાનું પુરું પાણી પાટણ માટે પાણીપુરવામાં યાંત્રિક વિભાગ દ્વારા મીરાં દરવાજા અને ગ્રામ્ય કોષ્ટીની પાસે તાજેતરમાં બે બોરવેલ બનાવી આપવામાં આયા છે. પરંતુ આ બંને બોરવેલ પાસે વીસ-વીસ ફૂટના ખાડા પરી ગયા હોવાથી જાનહાનીનો ભય સતતી રીતે છે. કારણકે બંને બોરવેલ રહેણાંક કિસ્તાઓમાં બનાવેલા છે. તો આ ખાડા જઈથી પુરવામાં નહિ આવે તો ત્યાંના જાનહાની થઈ શકે તેમ છે. આ બાબતે પાણીપુરવા વિભાગને પાલિકાના સત્તાધીશ દ્વારા અવારનવાર રજૂઆતો કરવામાં આવી હોવા છતાંય કોઈ ધ્યાન આપતું નથી. પાલિકાના સત્તાધીશો કહે છે યું કોઈ જાનહાની થવાની સહ જોવાઈ રહી છે???

### પાટણ જિલ્લામાં ખેતીલક્ષી યોજનામાં ઓનલાઈન ૨૦૦૦ અરજીઓ વધી

પાટણ પાટણ જિલ્લાના ખેતૂતોને આર્થિક રીતે સમૃદ્ધ કરવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિવિધ સંયોજાઓના લાભો આપવા આયોજ છે. તેમજ લાભ લેનાર ખેતૂતોને સંયોજાની આપવામાં આવે છે. જિલ્લામાં સાલુ વર્ષે સરકારી યોજનાઓનો લાભ લેવા માટે કુલ ૧૧, ૪૪૦ અરજીઓ આવી છે.

### સરકાર ખેતૂતોને ખેતી બેઠે મદદરૂપ થવા માટે અને ખેતૂતો સરકારી યોજનાઓનો લાભ લઈ પ્રગતિ કરે તે માટે ચાલુ કરે પાટણ જિલ્લાના ખેતૂતો પાસે ખેતૂત મોડેલ ઉપર ઓનલાઈન અરજીઓ માંગવામાં આવી હતી. આ કાર્યવાહી ના. ૧/૪/૧૧ થી ૨૪/૫/૧૮ સુધી ચાલી હતી કુલ ૧૪૪૪૦ અરજીઓ કરવામાં આવી હતી જે અરજીઓની ચકાસણી જિલ્લા ખેતીવાહી તંત્ર દ્વારા ચકાસણી કરવામાં આવી હતી.

### પાટણના અધ્યાર ગામે આધેડની હત્યા કે આત્મહત્યા ? પોલીસ મુંઝવણમાં

પાટણ પાટણ તાલુકાના અધાર ગામે ગત રવિવારે એક અજાણ્યા આંધેડની હત્યા કરવામાં આવી હતી. જેથી અનેક રસતો સર્જાયે હતા. આ શબ્દની હત્યા કરવામાં આવી છે કે આત્મહત્યા? આ અંગે પોલીસ વિચારમગ્ન બની છે.

### અંગે પાટણ તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ બી.જી.ઓએ આપેલી વિગતો અનુસાર ગત રવિવારે ગામના સરયોને અધાર ગામ નજીક આવેલી ગ્રામીણ કોઈ આંધેડની હત્યા પરી હોવાનું પોલીસને જાણવાતા પોલીસે વાશને પાટણની સિવિલમાં પી. એમ. અર્ચ લઈ જવાઈ હતી. આ અજાણ્યા ૫૦ વર્ષના આંધેડ પુરુષને પ્રાથમિક દરિજાએ કોઈએ ગળે ઠેસો આપી માતી નાંખી હાથ તેડતું લાગે છે. જો પુરુષ જાતે ગળે ઠેસો ખાખો હોય તો તેની લાશ લેટાટીની હોય પણ લાશ જમીન ઉપર પડી હતી. કોઈ કારણસર હત્યા થઈ હોવાનું માની શકાય.

### પાટણમાં પીંડારીયાવાડાથી ભદ્રનો ઉભડાખાબડ રોડ પુનઃ બનાવવા માંગ

પાટણ પાટણમાં પીંડારીયાવાડા રસ્તાની બંધ સુધીનો સમગ્ર માર્ગ સિમ્પલ બની જતાં પાલિકા દ્વારા પેવર બનાવવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી છે. અંગે અંગોઈ સડક રોડ બનાવવામાં આવી હોવાથી પેવર બનાવવાનો વખતે પેવર ઉભડાવવા બની જતાં આ માર્ગની સુધારણા મુકેલ બને છે. સડક રોડની સુધારણા, કારણકે સડક જવા માટેનો રસ્તો પેવર ટ્રાફિકથી ભરપૂર હોય છે. પીંડારીયાવાડા રસ્તાને કમળા કરનારાઓ વિષ્ણુ કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવતા કમળા કરે છે. પરંતુ કમળા કરનારા કરના કરના નાના કિચકી બનાવેલી પેવર જઈને અકસ્માતના બનાવો બનતા હોય છે. જેથી સમગ્ર રસ્તા પેવર બનાવવામાં આવે તેવી સલામતી ઉઠી છે.

### સડક રોડ પુર્વ પ્રમુખ મનુષ્યુભલાલ પટેલે બે નવાઓ હતો. એ પછી રસ્તાનું સમાપ્તકામ થયું જ નથી.

### ધોળાસણની સીમમાં ટ્રેનની અડફેટે સગીરાનું મોત

મહેસાણા મહેસાણા તાલુકાના ધોળાસણની સીમમાં ગત બુધવારે સવારે અમદાવાદ-જોધપુર ટ્રેનની અડફેટે એક સગીરાનું મોત નિપજાયું હતું. આ બાબતે લોઅર પોલીસે અકસ્માતનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ પરી છે. મહેસાણા તાલુકાના ગેરતપુર ગામની ૧૦ વર્ષની દીલિવ સુદુધ ઠાકોર બુધવારે સવારે કોઈ કારણસર ધોળાસણ રેલવે સ્ટેશન નજીક અમદાવાદ- જોધપુર ટ્રેનની અડફેટે આવી જતાં તેને મોત નિપજાયું હતું. આ અંગેની જાણ લોઅર પોલીસ પથકે થતાં પોલીસ સંપર્કમાં કરી આવી હતી અને લાશનું પંચનામું સહિતની કામગીરી કરી લાશને પી.એમ. માટે મોકલવા આપી હતી. આ બાબતે લોઅર પોલીસે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી તપાસ ચલાવેલ છે.

### ધરતીમાતા વોટર બેંક છે. પાણીરૂપી મૂડી જમા કરીએ રોજગાર મંત્રી

પાટણ રાજ્ય સરકાર દ્વારા પાટણ જિલ્લાના તળાવો ઊંડા કરવા, બંધપાળા, બેકડોને, ખેત તલાવડીના કામો, જળસંચય માટે હાથ પડવામાં આયા છે. રોજગારમાં પાણી સરદર વર્ષે નીચે જતા રહે છે. પાણીના સરદરને ઊંચે લાવવા અને પાટણને પાણીદાર બનાવવા માટે રાજ્યના કેબીનેટ શ્રમ અને રોજગાર મંત્રીશ્રી દિલીપકુમાર ઠાકોરની રાહબરી હેઠળ પાનપુર કોડી, કુંડર ગામે તળાવો ઊંડા કરવાની કામગીરી નિહારી હતી અને નોરતા ગામે તળાવ ઊંડા કરવાની કામગીરીનું પાતમુખ્યુર કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રદેશ સંગઠન મંત્રીશ્રી કે.સી.પટેલ, જુલબજી લોખંડાલા જોડાયા હતા.



આવતા વર્ષમાં પાણીની વિદ્યુત પુરવઠાની ઉદભવસે. પાણી માટે યુધ્ધો થશે. સમગ્રની સાથે સાથે પાણીનો કંટકસર પુર્વક ઉપયોગ કરવો પડશે. ધરતીના સરદર દિવસે દિવસે નીચે તરફ જઈ રહ્યા છે. દરીયાની ખારાશ ઝડપથી આગળ વધી રહી છે. પાણીનો સંચય કરવો પડશે. ધરતીમાતા વોટર બેંક છે. પાણીરૂપી મૂડી તેમાં જમા કરાવવાની છે, તે આશરે રાજ્ય સરકારે તળાવો ઊંડા કરવાની કામગીરી સંસ્થાઓના સહકારથી હાથ પરી છે. રોજગારમાં પાણીદાર બનાવવા માટે ભુજલામ સુલકલામ જળ આયોજના શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં પ્રાથમિકોને જોડાવવા આહવાન કર્યું હતું. પાણીના સ્ત્રોત વધારવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા અનેક યોજનાઓ હાથ પડવામાં આવી છે.

### ઓરી અને રૂબેલા કેમ્પેઈન અંતર્ગત એ.ઈ.એફ.આઈ. કમિટીના સભ્યોની મીટીંગ યોજાઈ

પાટણ પાટણ કેમ્પેઈન ૧૫ જુલાઈ ૨૦૧૮ થી શરૂ થાય છે. જેમાં પાટણ જિલ્લાના સરકારી તથા ખાનગી પ્રાથમિક, અને માધ્યમિક શાળાઓ તેમજ આંગણવાડીના તથા શાળા અને આંગણવાડીમાં ન જતાં ૯ માસથી ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકોને ઓરી અને રૂબેલાની રસી વિનામુલ્યે આપવામાં આવશે. આ રસી રોગ સામે રક્ષણ પુરુ પાડે છે. જેથી તેની કોઈ આડ-અસર નથી. પરંતુ અંગમતેનીના ભાગરૂપે રસીના કારણે કોઈ તકલીફ ઉભી થાય તેવી તેની સામે તાત્કાલિક અસરકારક પગલાં લઈ શકાય. તેને ધ્યાને લઈ એ.ઈ.એફ.આઈ. કમિટીના સભ્યોની મીટીંગ આરોગ્ય



શાખા, પાટણ સુકામે તા.૨૩/૦૫/૨૦૧૮ ના રોજ મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી, જિ.પં.પાટણના અધ્યક્ષશ્રી રાધનપુરમાં આયોજ. જેમાં ડો. એ.એસ.સાહની, જિલ્લા આર.સી.એચ.અધિકારી, ડો. રાજેશ ઠાકર, સરકારી બાળ રોગ નિષ્ણતાં, ડો. અંકુર પટેલ, આસી.પ્રોફેસર કોરેસ્ટિક મેડીસીન, મેડીકલ કોલેજ પારપુર, ડો. વિષુપ સોલંકી, આસી. પ્રોફેસર પેથોલોજી ડીપાર્ટમેન્ટ, ડો. વિષુલ ખાખર, આસી. પ્રોફેસર મોલકો બાયોલોજી, મેડીકલ કોલેજ- પારપુર, ડો. એ.મ.આર.જી.વ.પ.જી.ી., કન્વોલીટી મેડીકલ ઓફિસર, ડો. તેજેન્દ્ર પટેલે વગેરે દીનમા સભ્યો હાજર રહેલ.

### રાધનપુરમાં ભાજપના કાર્યકરોએ વડાપ્રધાનની મન કી બાત સાંભળી

રાધનપુરમાં ઠેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની રવિવારે મન કી બાત સાંભળવા માટે ભાજપના કાર્યકરો દ્વારા વિશેષ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અલગ-અલગ પદાધિકારીઓની હાજરીમાં અલગ-અલગ શકિતકેન્દ્રે ઉપર જઈને કાર્યકરોએ તેના મળીને મન કી બાત સાંભળીને લોકોને પણ મન કી બાત સાંભળવા પ્રેમી હતા. શકિત કેન્દ્રના પ્રમુખો અરવિંદભાઈ તપા, ઈશરભાઈ પંચાલ, રહેમાન આયોજી, વેશમ ભાઈ વાઈ, મુકેશભાઈ ફરાર તેમજ સંકરભાઈ નાનજીભાઈ



### સ્વચ્છતા મિશન અંતર્ગત ઉનાળુ ઈન્ટરશિપ કાર્યક્રમમાં જોડાઈ યુવાનો અને યુવતીઓ સહભાગી બને

પાટણ પાટણ ભારત સરકારના યુવા કાર્યકર અને ખેલ મંત્રાલય દ્વારા નહેરુ યુવા કેન્દ્ર, પાટણ આયોજીત પાટણ જિલ્લામાં સ્વચ્છતા મિશન અંતર્ગત ઈન્ટરશિપ કાર્યક્રમ ઉનાળુ સર તારીખ ૦૮/૦૫/૨૦૧૮ થી ના. ૦૧/૦૯/૨૦૧૮ દરમિયાન શરૂ કરવામાં આવેલ છે.

સ્વચ્છતા મિશન કાર્યક્રમ ભારત સરકારના માનવ સંસાધન વિકાસ મંત્રાલય, ખેલ મંત્રાલય તેમજ સ્વચ્છતા મિશન દ્વારા યોજાવામાં આવેલ છે. કોલેજના યુવાનો માટે એન.સી.સી., એન.એસ.એસ. તેમજ નહેરુ યુવા કેન્દ્ર સાથે સંકળાયેલ યુવક મંડળ અને મહિલા મંડળના સભ્યો અને કાર્યક્રમમાં જોડાઈ શકશે. સર દરમિયાન ૧૦૦ કલાકનું સ્વચ્છતા મિશન કાર્યક્રમમાં પોતાનું યોગદાન આપવાનું રહેશે. નહેરુ યુવા કેન્દ્રની વેબસાઈટ [www.kendri.gov.in](http://www.kendri.gov.in) ઉપર વેબસાઈટ [www.kendri.gov.in](http://www.kendri.gov.in) ઉપર લોગીન કરવાના રહેશે. સાતી કામગીરી કરનાર યુવક મંડળ અને મહિલા મંડળને અનુક્રમે રૂ. ૩૦ હજાર, રૂ. ૨૦ હજાર તેમજ રૂ. ૧૦ હજારની

### રાધનપુરમાં બે તળાવો વચ્ચેની કેનાલનું કામકાજ પુરજોશમાં

રાધનપુર રાધનપુર શહેરમાં નવાબી શાસન હતું ત્યારે આજના ઈજનેરોને શરમાવે તેવી કામગીરી કરવામાં આવી હતી. બનાસ નદીમાંથી વડપાસર તળાવને ભરવા માટે સ્ટેટ કેનાલ બનાવવામાં આવી હતી. કેનાલ દ્વારા આ તળાવ ભરાઈ જાય એટલે બીજા કેનાલ દ્વારા શહેરના છેડે આવેલું અરગુસર તળાવ ભરાયું અને ત્યારબાદ અન્ય કેનાલ લેવવામાં બનાવવામાં આવી રહી છે. જેના કારણે વડપાસર તળાવ ભરાઈ જતા કેનાલ દ્વારા વધારાનું પાણી અરગુસર તળાવમાં વહી જશે અને ઓવરફ્લો થવાનો ભય રહેશે. કેનાલ વર્ષોથી સાફ ના થતા વડપાસર તળાવ ઓવરફ્લો થઈ જતા વેપારીઓને કોડો રૂપિયાનું નુકશાન થવા પડ્યું હતું. જો કે પાલિકામાં કોંગ્રેસની સત્તા આવતા વડપાસર અને અરગુસર તળાવોને જોડાતી લગભગ એક કિલોમીટર જેટલી લાંબી કેનાલની સફાઈ અને ખોદકામ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે, જે સી.બી.ટી.દ્વારા મોડીને આ



કમલ ચક્રવર્તી

કેનાલને લેવવામાં બનાવવામાં આવી રહી છે. જેના કારણે વડપાસર તળાવ ભરાઈ જતા કેનાલ દ્વારા વધારાનું પાણી અરગુસર તળાવમાં વહી જશે અને ઓવરફ્લો થવાનો ભય રહેશે. કેનાલ વર્ષોથી સાફ ના થતા વડપાસર તળાવ ઓવરફ્લો થઈ જતા વેપારીઓને કોડો રૂપિયાનું નુકશાન થવા પડ્યું હતું. જો કે પાલિકામાં કોંગ્રેસની સત્તા આવતા વડપાસર અને અરગુસર તળાવોને જોડાતી લગભગ એક કિલોમીટર જેટલી લાંબી કેનાલની સફાઈ અને ખોદકામ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે, જે સી.બી.ટી.દ્વારા મોડીને આ નિરીક્ષણ કર્યું હતું. પાલિકાના કારોબારી ડી. પરમારના જણાવ્યા મુજબ સાત વર્ષ બાદ આ કેનાલની સફાઈ રહ્યું છે. કેનાલ સમગ્ર રીતે લેવવાઈ થતા વડપાસર પાણીથી વડપાસર તળાવ ભરાઈ જતા વધારાનું પાણી આ કેનાલ દ્વારા અરગુસર તળાવમાં પહોંચશે. જેના કારણે વડપાસર તળાવ ઓવરફ્લો થવાનો ભય રહેશે. આ ઉપરાંત કેનાલમાં પાણી વહેતા હોય તેનાથી આજુબાજુ ખેતૂતોને ખેતી માટે પાણી પુરુ મળી રહેશે.

### વડનગરમાં માત્ર રૂ. ૩૦૦૦ વ્યાજે લેનાર યુવાને ઝેરી દવા ગટગટાવી મોતને વ્હાલું

મહેસાણા મહેસાણા જિલ્લામાં વ્યાજબીઓના ચકલુહમાં કસાયેલા અનેક પરીવારો વેર વિખેર થયા હોવાના કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આયા છે. જેમાં વધુ એક ઘટના વડનગરમાં નોંધાઈ છે, વ્યાજના પરમર્સે કસાયેલા શ્રમજીવી યુવાને માનસીક તાસથી કંટાળીને ઝેરી દવા ગટગટાવીને મોતને વ્હાલું કરતાં ચચચા ફેલાઈ હતી. આ બાબતે વડનગર પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ પરી પડતાં તેને મહેસાણાની સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો જ્યાં તેનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું હતું. આ ઘટના અંગે વડનગર પોલીસ મથકે કારિયાલ ગુનો દાખલ કરી મુતકનું પી.એમ.કરવામાં આવ્યું હતું. આત્મહત્યા કરતા પહેલાં એક ચીકી પોલીસને મળી હતી જેમાં વ્યાજબીઓના મામલ લખેલાં હતાં તેમાં (૧) રામલી કનુભાઈ નાથાભાઈ (૨) રામલી રમણ નાથાભાઈ (૨) રામલી રમણ દેવરાજ, વડનગર) આ બનાવથી પરીવાર જનોનો કલ્પ દ્રાવડ કલ્પો સર્જાયે હતા.

### પાટણમાં ગરમીથી ઝાડા-ઉલટીના કેસોમાં વધારો : દિવસે રસ્તા સુમસામ

પાટણ પાટણ શહેર સહિત જિલ્લામાં આકાશમાંથી સતત અગન વર્ષા થઈ રહી છે, અને ગરમીનો પારો વહેલી સવારથી જ ઉંચકાતો હોઈ જિલ્લા વાસીઓ બહાર નિકળવાવાનું ટાળી રહ્યા છે, અને પાટણની સિવિલ હોસ્પિટલમાં ગરમીથી બિમારીના કેસોમાં વધારો થયો છે, ઝાડા-ઉલટી અને તાવના

### કૂતરું બચાવવા જતાં કારનું કચ્ચરદાણ, ૧નું મોત, ૩ ઈજાગ્રસ્ત

(જી.એન.એસ.) મેરણા મળતી માહિતી મુજબ આ અંગેની વિગત એવી છે કે, વીસનગરમાં આવીથી વિષ્ણુકર્મ સોસાયટીમાં રહેતા વરભાઈમાં સુદેવભાઈ રખારી અને આનંદભાઈ રખારી અને અન્ય નિમિત્તો કારમાં મેરણાથી કારમાં વીસનગર તરફ જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે લાંબી ગામના પાટિયા પાસે રોડ પર અચાનક

### ચારૂપમાં મૈત્રી કરારમાં રિવોલ્વર બતાવી માર મારતા પોલીસમાં રાવ

પાટણ પાટણ કુલે દાખલ થયેલી રિયાલ્ટોમાં મુકેલીના લગ્ન સમારોહ જ ગામે એક મૈત્રી કરારના મામલે મમનોમન નહિ થતાં તેથી પાટણ આજતા જતાં યુવક સામે રિવોલ્વર બતાવી ધમકી આપી હોવાની હરિયાદ નોંધાવામાં આવી હતી. વાગડોદ પોલીસ

મળતી માહિતી મુજબ આ અંગેની વિગત એવી છે કે, વીસનગરમાં આવીથી વિષ્ણુકર્મ સોસાયટીમાં રહેતા વરભાઈમાં સુદેવભાઈ રખારી અને આનંદભાઈ રખારી અને અન્ય નિમિત્તો કારમાં મેરણાથી કારમાં વીસનગર તરફ જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે લાંબી ગામના પાટિયા પાસે રોડ પર અચાનક